



宁波首次创业马拉松开跑

拼的不仅是体力,还有团队协作



来自巴基斯坦的中科院宁波材料所博士

盛业军（前）和他的团队

商报讯（记者 施忆秋 通讯员 杨江）昨天上午，“2015 黑马大赛全球新材料行业总决赛·创业马拉松”在宁波国家高新区开跑。200 位来自全球的创业者、投资人、新材料业内人士分成 5 组，迎着初秋的煦日，来了一场体能的比拼。

创业马拉松选在甬江之滨，选手从聚贤路出发，沿着建设中的宁波新材料国际创新中心北侧景观带向西奔跑，然后折返回出发点，全程 4.7 公里。

与传统马拉松赛不同的是，创业马拉松赛设置了静默区和感悟区。到达静默区后，教练带领参赛选手停下脚步静默行走，感悟路边的创业语录；到达感悟区后，旁边的创业大佬们的经典话语赫然在目，选手们高声喊出经典话语，互相勉励前行。

在这次的马拉松赛中有一位外国小伙子，在人群中特别引人注目。记者与他沟通后才知，他从巴基斯坦来，在中科院宁波材料所读博士，今年是第三年。全程跑下来，他脸上挂着轻松的笑容。“看来一个优秀的创业者不仅需要聪明的大脑，还有坚强的体魄。”他幽默地调侃道。

来自北京的盛业军也入围了这一次的“黑马大赛”新材料行业总决赛。“这是我第一次来宁波，也是我们第一次参加创业大赛里的马拉松大赛。”盛业军所在的黑马组有一位组员在赛程中脚扭伤了，但他和他的队友都没有放弃，所有人陪着他走完全程。虽然用时最长，却赢得了现场热烈的掌声。

黑马大赛全球新材料行业赛主办方之一宁波新材料科技城开发投资公司总经理林伟说，“举办创业马拉松初衷其实很简单，创业并非个人，而是需要团队协作来完成，除了智力外，更需要坚强的毅力和健康的身体加以支撑。”

工行为中小企业打造结算“神器”

笔者从中国工商银行获悉，该行于近期全面升级优化了专门面向中小企业的结算产品——财智账户卡，打破传统的对公服务模式，将个性化服务贯穿于企业账户管理、支付结算、投资理财及咨询业务中，助力广大中小企业的发展。

据介绍，中小企业经营活动频繁，资金回笼速度快，但受制于规模小、员工少的客观条件限制，很难对繁杂的账务进行精细化管理。为此，工商银行通过对财智账户卡的升级优化，以卡片为介质实现账户集合，可以实现身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等多种功能，使一张“小卡片”就可以解决中小企业结算“大问题”。

工商银行相关负责人介绍说，针对中小企业对高效结算的需求，财智账户卡可提供 7×24 的全天候、全渠道服务。小张是某商贸企业会计，由于批发行业货物周转频率高，原料采购、产品销售等业务非常频繁，每天都要和银行打交道。过去到银行办理对公业务，很多都要通过柜台，赶上节假日，业务都无法办理。用上财智账户卡后，小张拿这张“小卡片”像办理个人业务一样简便的办理对公业务，在银行柜台、网上银行或对公自助设备上办理支付结算、现金存取、账户信息查询、回单/账单打印等业务，不受网点营业时间限制，工作效率有了很大提升。

针对企业优化账户管理的需求，财智账户卡推出“一卡多户”和“一户多卡”的功能，帮助中小企业进行高效便捷的账户管理。“一卡多户”是指每张财智账户卡可以下挂多个账户，包括往来账户、定期账户、理财账户等，客户只需持有一张财智账户卡，就可管理卡下所挂账户，实现对卡内各账户资金的统一调度和集中管理，以及账户的转账和对外支付结算

等。“一户多卡”是指每个结算账户可以下挂多张财智账户卡，供不同人员进行查询、存款或结算使用，广泛适用于连锁类企业或分支机构较多，且对收款单独考核的企业。某餐饮连锁企业在市内有 10 余家分店，各家分店均有结算账户，且分布在银行的不同网点。随着企业的发展壮大，急需对同一银行账户进行集中管理，企业的财务负责人一直为此事发愁。工商银行业务人员了解情况后，为他度身设计了财智账户卡的“一户多卡”方案，取得了理想的账户管理效果。

针对中小企业的财务风险控制要求，工商银行推出了安全级别更高、适用范围更广和功能更强大的财智账户芯片卡，并可以按照持卡人设置每张卡的账户和业务范围、使用渠道和权限。用户通过网银可自主设置持卡人对账户的支付和查询权限，持卡人只是在权限范围内使用，较好地解决了公司内部对财务人员的分级授权和财务管理难题，满足了企业财务管理的安全要求。某私企老板李先生说：“财智账户卡的分级授权特别实用，公司两名财务负责人和三个财务人员都有卡，但设置了不同的权限，超过权限就无法操作，既方便工作，又杜绝了风险，切实提高了工作效率、规范了内部管理。”

在特色服务方面，工商银行对财智账户卡开卡业务进行了流程简化，通过模板设计形式，设计了包括简约版、标准版、自选版三种卡模板，客户只需在财智账户卡申请书上勾选“简约版”或者“标准版”，即可开办自己心仪的财智账户卡。此外，工商银行将于 10 月 15 日-12 月 15 日组织开展针对持卡客户的“财智账户卡百万话费大放送”活动，推出财智账户卡手机微信互动游戏，凡是持有或开通工行财智账户卡业务的客户，均可参与游戏与抽奖，奖品包括苹果 iWatch 手表、手机话费等。

财智账户卡

百万话费大放送

存款越多 用卡越多 奖品越多

活动时间：10月15日-12月15日
拥有财智账户卡，即可参与活动享大奖
扫描下方二维码，玩【工行财智账户卡百万话费大放送】游戏，
选业务场景抽红包，就有百万话费等你享，更有机会赢取iWatch大奖！

ICBC 中国工商银行